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Darauf können Sie sich verlassen 
 

Keine Leistung - Keine Kosten 
Sie zahlen nur für Dienstleistungen, die Ihnen nachweis-
baren Nutzen verschaffen. Gelingt es uns nicht, Vorteile für 
Sie zu generieren, erfolgt die Beratung kostenlos. 
 

Zuhören und verstehen 
Verlassen Sie sich darauf, dass wir Ihnen zuhören, um Ihre 
Ausgangssituation zu verstehen. Denn nur dann können wir 
Ihnen passgenaue und zufriedenstellende Lösungen 
erarbeiten. 
 

Neutral und unabhängig 
Ihre betriebliche Mobilität und ein auf die Belange Ihres 
Unternehmens abgestimmtes Konzept ist unser Fokus. 
Dabei agieren wir unabhängig von sonstigen Markt-
teilnehmern. Seriosität und absolute Vertraulichkeit sind die 
Basis unserer Arbeit. 
 

Umfassendes Fuhrpark-Know-how 
Profitieren Sie von der Erfahrung und Beratungskompetenz 
aus unterschiedlichsten Projekten rund um den Betrieb und 
die Verwaltung von Firmenfahrzeugen. 
 

Alles aus einer Hand 
Sie erhalten Antworten auf alle Fragestellungen zum 
Fuhrparkmanagement, angefangen von der Fahrzeug-
auswahl und der günstigsten Beschaffungsform, über den 
laufenden Betrieb und die notwendige Kostentransparenz 
bis zur Vermarktung Ihrer Firmenfahrzeuge. 
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Weshalb Coaching? 
Der Betrieb eines Firmenfuhrparks gehört vermutlich nicht zu den 
Kernkompetenzen Ihres Unternehmens. Dennoch ist ein professionelles 
Fuhrparkmanagement unabdingbar, damit die Kosten für Ihre 
betriebliche Mobilität nicht ausufern. Unser Coaching-Ansatz zielt darauf 
ab, die Entwicklung individueller Lösungskompetenz rund um die 
Verwaltung und den Betrieb Ihrer Firmenfahrzeuge voranzutreiben. Wir 
möchten dazu beitragen, das spezielles Fuhrpark-Know-how in Ihrem 
Unternehmen aufgebaut und genutzt wird, um Lösungen selbst zu 
entwickeln, die danach auch umgesetzt werden, weil es Ihre eigenen sind. 

 
Die Vorgehensweise 
Die Begleitung im Tagesgeschäft der Fuhrparkverwaltung erfolgt als 
strukturierter Dialog, zeitlich begrenzt und auf Ihre Ziele und Bedürfnisse 
zugeschnitten. Entscheidend ist, dass wir uns nicht auf die reine Beratung 
beschränken, sondern über die Analyse Ihrer Ausgangssituation 
hinausgehen und Sie aktiv bei der Prozessoptimierung und Ergebnis-
verbesserung unterstützen. 

 
Ihr Nutzen 
Der Erfolg des Coachings ist messbar und überprüfbar, da zu Beginn des 
Prozesses gemeinsam die Kriterien der Zielerreichung festgelegt werden. 
Durch den Know-how-Zuwachs und professionalisierte Abläufe haben Sie 
Ihre Fahrzeugkosten und die Prozesse rund um den Fuhrpark im Griff. Vor 
allem aber verschaffen Sie sich und Ihren Mitarbeitern mehr Sicherheit 
und Unabhängigkeit gegenüber externen Einflußfaktoren.  

So erreichen Sie uns: 
Telefon: 0201 50781954 
Mobil: 0157 85764733 
E-Mail: info@mausfeld.de 
www.mausfeld.de 

Kontakt und Terminvereinbarung 
 

 

Leistungsbaustein Coaching: 
Aktive Begleitung im Tagesgeschäft 
 

Sie vermissen Unterstützung bei der Verwaltung und dem Management Ihrer Firmenfahrzeuge? Sie schätzen das gute Gefühl und 
die Sicherheit, bei Fragen und Problemen einen Ansprechpartner zu haben, der Ihre Fuhrparksituation versteht und Ihnen 
jederzeit mit Rat und Tat zur Seite steht? Dann ist unser Coaching-Ansatz das richtige Angebot für Sie. 
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